
 
 

Protokół nr 8/2024 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia dnia 26 listopada 2024 r., godz. 

14.15, sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.25.8.2024 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni na 

posiedzeniu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

  1. Projekt uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2025 rok  - druk 

nr 215/24 

 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 216/24 

IV Wolne wnioski 

V Przyjęcie protokołu nr 7 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał radnych, członków komisji oraz zaproszonych gości, 

stwierdził kworum i rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych)  przyjęła porządek posiedzenia. 
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Ad II 

Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia. 

Do zreferowania projektów uchwał zostali zaproszeni: 

- Z-ca Dyr. Wydziału Finansowego Urzędu Miejskiego Wrocławia 

- Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego Wrocławia 

- Z-ca Dyr. Wydziału Partycypacji Społecznej Urzędu Miejskiego 

Wrocławia 

- Dyrektorka Wydziału Promocji Miasta i Turystyki Urzędu Miejskiego 

Wrocławia 

Po zreferowaniu projektów uchwał na drukach nr 215/24 i 216/24 

przez Z-czynię Dyr. Wydziału Finansowego Urzędu Miejskiego 

Wrocławia w dyskusji wzięli udział: 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji zapytał o programy dla 

dzieci typu: basketmania, footballmania, volleymania. Na jakim 

poziomie planuje się finansowanie tych programów w przyszłym roku 

? Czy jest to taki sam poziom, czy wyższy ? 

Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego Wrocławia 

odpowiedział, że w 2025 roku zaplanowano bardziej korzystne, czyli 

wyższe finansowanie tych programów. Przygotowany na przyszły rok 

limit jest wyższy dla całego Biura Sportu, co bardzo cieszy. Biorąc 

pod uwagę, że niektóre imprezy nie będą realizowane przez Biuro 

Sportu w tym roku, to uwolnione środki finansowe udało się 

zagospodarować na zwiększenia konkursów dotacyjnych. W związku 

z tym konkursy zostały ogłoszone w znacznie wyższych kwotach. Są 

to konkursy nie tylko wymienione przez Pana Przewodniczącego, ale 

także inne konkursy dotacyjne w różnych dyscyplinach. Dla 

przykładu basketmania ma do dyspozycji dodatkowe 350 tys. To 

znaczy, że zamiast 1 mln 50 tys. basketmania ma 1 mln 400 tys. 

złotych. Największy konkurs, 1 mln 550 tys. zł. dotyczący 

finansowania zadań realizowanych przez Młodzieżowe Centrum 

Sportu, ma zaplanowane na przyszły rok, 1 mln 850 tys. zł., czyli 

jest wzrost o 300 tys. zł. Jak widać te największe konkursy zyskały 

po 200-300 tys. zł. Zdaniem Dyrektora Biura Sportu i Rekreacji 
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Urzędu Miejskiego Wrocławia, wszyscy powinni być 

usatysfakcjonowani. 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji podziękował za 

uwzględnienie w budżecie Miasta większych potrzeb dla krzewienia 

kultury sportowej. Następnie zarządził głosowanie nad projektami 

uchwał. 

Radni po zapoznaniu się z projektami uchwał Rady Miejskiej 

Wrocławia postanowili: 

1. w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych), pozytywnie zaopiniować projekt uchwały w sprawie 

Budżetu Miasta na 2025 rok – druk nr 215/24; 

2. w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) pozytywnie zaopiniować projekt uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta – druk nr 216/24. 

Ad III 

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

Ad V 

Przyjęcie protokołu nr 7 

Komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych)  przyjęła protokół nr 7. 

Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW podziękował radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu komisji, a następnie zamknął 

posiedzenie Komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW Maciej 

Zieliński 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


